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STAROSTA OSTRÓDZKI 

  ul. Jana III Sobieskiego 5 

1 4 -1 0 0  OS T R Ó D A  

AN.0003.20.2026 

 

Pan 

Zbigniew Zabłocki 

Przewodniczący Klubu Radnych 

Prawo i Sprawiedliwość 

w Radzie Powiatu w Ostródzie 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 10 kwietnia 2026 r., informuję co następuje: 

1. Dokładny przebieg obrad Komisji Rolnictwa, Środowiska i Geodezji został 

udokumentowany w sporządzonym z posiedzenia protokole. 

2. Uzasadnienie wniosku Wicestarosty Krzysztofa Żyndy o odwołanie radnego Edmunda 

Winnickiego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Środowiska i Geodezji 

zostało odnotowane w protokole z posiedzenia przedmiotowej Komisji.  

Nie mniej jednak należy zauważyć, że zapisy § 45 ust. 5 Statutu Powiatu Ostródzkiego 

nie nakładają obowiązku uzasadnienia i wskazywania przyczyn złożenia wniosku  

o powołanie czy odwołanie przewodniczących komisji. 

3. Z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Środowiska i Geodezji w dniu 17 lutego 2026 r. 

sporządzono protokół. W załączeniu przesyłam kopię przedmiotowego protokołu wraz 

z załącznikami.  

4. Wyniki głosowania nad wnioskiem o odwołanie przewodniczącego komisji zostały 

odnotowane w udostępnionym, zgodnie z odpowiedzią na pytanie 3, protokole  

z posiedzenia Komisji  Rolnictwa, Środowiska i Geodezji. 

5. Radni podczas posiedzeń komisji Rady Powiatu mają możliwość swobodnego 

zabierania głosu w dyskusji.  

6. Przyczyną powołania nowego Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Środowiska  

i Geodezji było odwołanie poprzedniego Przewodniczącego. Jednocześnie informuję, 

że przepisy Statutu Powiatu Ostródzkiego nie przewidują konieczności 

przeprowadzenia wcześniej analizy i rekomendacji w sprawie powołania 

przewodniczących komisji. 

7. Zarówno Zarząd Powiatu jak i jego członkowie nie podejmowali wcześniej działań  

lub rozmów dotyczących zmiany Przewodniczącego Komisji Rolnictwa,  Środowiska  

i Geodezji.  

 

S T A R O S T A  

Andrzej Wiczkowski 

 


